
13 Νοεμβρίου 2020

Απαγόρευση κυκλοφορίας: Αυτοί οι κωδικοί του 
13033 «κόβονται» την Παρασκευή
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Τέσσερις κωδικοί του 13033 «κόβονται» από την Παρασκευή λόγω της 
αυστηρότερης απαγόρευσης κυκλοφορίας που θα τεθεί σε ισχύ από τις 21:00 έως 
τις 05:00.
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Ειδικότερα, από την Παρασκευή θα επιτρέπονται μόνο οι «απολύτως απαραίτητες» 
μετακινήσεις, δηλαδή για λόγους υγείας, εργασίας ή για την βόλτα κατοικίδιου σε 
κοντινή απόσταση:

Με τον αριθμό 1 στο 13033: Οι πολίτες μπορούν να βγουν από το σπίτι τους για 
σοβαρές περιπτώσεις υγείας

Με τον αριθμό 6 στο 13033: Οι πολίτες μπορούν να βγουν από το σπίτι τους για 
μικρή βόλτα κατοικίδιου.

Τι αλλάζει στην άσκηση
Αυστηρoποίηση του πλαισίου και για το θέμα της ατομικής άσκησης σε όλη τη 
χώρα ανακοίνωσε στην έκτακτη ενημέρωσή του ο υφυπουργός Πολιτική 
Προστασίας, Νίκος Χαρδαλιάς.

Συγκεκριμένα, από την Παρασκευή 13 Νοεμβρίου, η ατομική άσκηση σε ολόκληρη 
τη χώρα επιτρέπεται από τις 05:00 έως τις 21:00.

Διευκρινίστηκε ότι η ατομική άθληση δεν αφορά την άθληση/προπόνηση στο 
πλαίσιο των αθλητικών σωματείων αλλά αυστηρά και μόνο στην ατομική άθληση 
σε συνθέσεις έως 3 άτομα και με ισχυρή σύσταση αυτή να πραγματοποιείται κατά 



προτίμηση κοντά στην οικία των πολιτών.

Προκειμένου να μετακινηθεί ο πολίτης για άσκηση σε εξωτερικό χώρο, θα πρέπει 
να αποστείλει SMS στο 13033, χρησιμοποιώντας τον αριθμό 6.

Σε περίπτωση που η έξοδος για άσκηση δεν αφορά μόνο ένα άτομο, αλλά με τη 
συνοδεία άλλου ατόμου, θα πρέπει να τηρείται η αναγκαία απόσταση 1,5 μέτρου.

Παράλληλα, ο κ. Χαρδαλιάς επανέλαβε ότι το κυνήγι και το ψάρεμα δεν 
επιτρέπονται, καθώς η Επιτροπή των Επιδημιολόγων ομόφωνα απέρριψε το 
σχετικό αίτημα, βασισμένη τόσο σε επιδημιολογικά αλλά κυρίως σε κριτήρια 
αποφυγής περιττών μετακινήσεων.

Συνεχίζεται το delivery και το take away
Κανονικά θα λειτουργούν οι υπηρεσίες παράδοσης κατ ‘οίκον (delivery) και η 
παραλαβή από εν λειτουργία καταστήματα (take away) κατά τις ώρες 21:00 – 
05:00, όπως επισημαίνεται σε ανακοίνωση της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 
Προστασίας.

Συγκεκριμένα η ανακοίνωση αναφέρει:

Σχετικά με τη λειτουργία των take away και delivery κατά τις ώρες 21.00 – 05.00, 
διευκρινίζουμε ότι δεν τίθεται ζήτημα απαγόρευσης των υπηρεσιών παράδοσης 
κατ’ οίκον (delivery) κατά τις ώρες αυτές.

Επίσης, διευκρινίζουμε ότι η παραλαβή από εν λειτουργία καταστήματα (take 
away) συνεχίζεται μετά τις 21.00 και καθ’ όλη τη διάρκεια του ωραρίου 
λειτουργίας τους, όχι όμως ως αυτοτελής λόγος μετακίνησης, αλλά στο πλαίσιο 
των επιτρεπόμενων μετακινήσεων κατά τις ώρες αυτές.

 

Πηγή: cnn.gr

https://www.cnn.gr/ellada/story/242393/apagoreysi-kykloforias-aytoi-oi-kodikoi-toy-13033-kovontai-tin-paraskeyi

